

**Autoritatea Contractanta intentioneaza sa consulte piata de profil in vederea stabilirii valorii estimate pentru achizitia de echipament pentru Compartimentul Salvamont. In urma consultarii pietei si stabilirea valorilor estimate AC va achizitiona produsele din SEAP cf. Legii 98/2016**

I.D.: 88560001

Data publicarii 26.10.23 Coduri CPV 33192160-1

Termenul limita pentru depunere: 27.10.23

Descriere: 1. Targa UT 2000 1buc. • Targa UT 2000 este realizată dintr-o structură metalică ultra rezistentă din duraluminiu, tip cadru tubular, pe care este fixata carcasa , constituindu-se într-un sistem foarte ușor și versatil de transport al accidentațiilor pentru toate tipurile de teren • Carcasa (cochilia) din plastic este foarte rezistentă la șocuri, abraziune, zgârieturi și cu bune proprietăți de alunecare • Sistemul de fixare al accidentatului este realizat cu patru chingi confecționate din materiale foarte rezistente și prevăzute cu sistem rapid de închidere -deschidere . • Lungime în varianta asamblată: 205 cm. • Targa este prevăzută cu sistem de transport dorsal cu bretele ( tip rucsac) late și matlasate cu sistem de prindere lombara și pe piept pentru distribuirea perfectă a greutății • Spatele sistemului de transport dorsal este confecționat din suport textil, tip plasă pentru ventilație și pentru o fixare ergonomică pe corpul accidentatului sau al salvatorului • Targa UT 2000 poate fi divizată în 2 jumătăți pentru a fi transportată pe spate ( 3.5kg/bucată) • Fiecare jumătate poate fi folosită ca un cadru pe care se pot transporta greutăți • Targa este prevăzută cu sistem de ancorare pe verticală cu chingi pentru coborârea pe verticală sau pentru transport cu elicopterul. • Greutate: 6.6 kg • Capacitate de încărcare: 2000 kg Accesorii - mâner de transport (puncte de transport pe mâini) - sistem de fixare și cale de rulare cu două roți cu anvelopă gonflabilă de cauciuc foarte rezistent 2. Coarda statică - 10,5mm, negru 200m- COARDA STATICA TENDON 10,5MM BLACK C04 - se poate folosi la ridicat materiale grele - se folosește de obicei atunci când echipamentul(coborătoare, blocatoare) este nou - rezistență foarte mare pentru diametrul de 10mm - nu se întărește, este ușor de folosit, nu uzază agresiv coborătoarele - coarda tip " A" pentru alpinism utilitar - diametrul: 10.5 mm - Greutate (g/m): 72 - alunecarea tecii: 0 mm - elongație (50-150 kg): 3.4% - rezistență: 32 kN - certificari: CE 1019, EN 1891 3. Corzi dinamice 10,5 mm, 60 m, albastru 120m -Coarda dinamică ușoară de viață lungă. Innodare/deznodare, manevrare ușoară. - Greutate redusă - Rezistență la apă. - Durabilă - Flexibilă - Ușoară - Compactă, - Innodare ușoară - Diametru : 10.5 mm - Greutate: 69g/m - Elongatie statica: 7.1 % - Elongatie dinamica 32 % - Rezistență la rupere 8.7 kN - Nr caderi: 9 - Alunecarea mantei: 0 mm - Coef. innodare: 0.7 4. Ham de salvare Air rescue 6buc. Ham de salvare pentru utilizare în medii ostile sau cu acces dificil, compus dintr-un scaun și o vestă conectate între ele cu o carabină cu siguranță. Caracteristicile vestei: • sistem de închidere cu două cataramă; • spatele captusit pentru un confort sporit; • două cataramă autoblocante pentru reglarea bretelelor; • EN 361 pentru punctul de prindere; • legătura cu scaunul se face prin intermediul unei carabiniere PILLAR PRO TGL. Caracteristicile scaunului: • părțile interioare captusite cu Mesh 3D, ce oferă o foarte bună respirabilitate și o uscare rapidă; • structura ergonomică pentru suport lombar optim; • patru cataramă de reglare; • patru bucle portmateriale pentru atasarea accesoriilor 5. Placa amaraj PAW 5rig PAW RIGGING PLATE M 2buc. Placa pentru ancorare multiplă Singing Rock Rigging Plate 3/5 ('Laba de urs') 5. Carabiniere cu filet oțel Oxan 20buc. • material: dural • greutate: 77 grame • înălțime: 110 mm • lățime: 62 mm • deschidere: 20 mm • rezistență axa mare: 28 kN • rezistență axa mică: 11 kN • rezistență clapeta deschisă: 7 kN • sistem automat triplu de blocare •

certificari: EN 362/B ; EN 12275/X ; UIAA ; EAC Carabiniera din otel, ovala, cu siguranta manuala. Inchiderea de tip Keylock previne agatarea accidentala. Indicator rosu vizual care avertizeaza daca siguranta nu a fost inchisa. 6. Carabiniere cu filet dural Austria Alpin KR18 20buc. Carabiniera ovala din aluminiu cu sistem triplu de inchidere automat de la Camp Safety. Caracteristici: • material: dural • greutate: 77 grame • inaltime: 110 mm • latime: 62 mm • deschidere: 20 mm • rezistenta axa mare: 28 kN • rezistenta axa mica: 11 kN • rezistenta clapeta deschisa: 7 kN • sistem automat triplu de blocare • certificari: EN 362/B ; EN 12275/X ; UIAA ; EAC 7. Bucle expres echipate Djin Axex 15buc. Bucla echipata Quickdraw 25 cm este usoara, ergonomică și versatilă. Carabinierile SPIRIT sunt concepute pentru a optimiza utilizarea. Sistemul Keylock ajută la prevenirea agățării carabinierii la prindere și desprindere. Carabinierile Spirit: - forma H ofera un raport ridicat forta/greutate - suprafata mai mare de contact cu coarda, si reduce uzura carabinierii - carabiniera cu clapeta dreapta faciliteaza deschiderea si inchiderea datorita sistemului de inchidere Keylock - carabiniera clapeta curba faciliteaza prinderea de coarda datorita sistemului Keylock Bucla Express: - forma ergonomica pentru prindere excelenta - echipata cu stopper la carabiniera pentru coarda, pentru a impiedica miscarea acesteia pe carabiniera Rezistența axei principale: 23 kN Rezistența axei minore: 7 kN Rezistența cu clapeta deschisa: 8 kN Deschiderea clapetei: - 21 mm clapeta dreaptă - 24 mm clapeta curbată Materiale: Carabiniere din aluminiu, buclă de nailon, TPE (elastomer termoplast) Certificare: - Carabinieră: CE EN 12275 tip B, UIAA - Buclă: CE EN 566, UIAA 8. Scripete tandem Pulley P21 2buc. Scripete tandem pe bucle autolubrifiante, pentru utilizare pe sisteme de tiroliana. Poate fi folosit pana la o viteza de 10 m/s. A se utiliza pe corzi cu Ø max. 13 mm. Diametrul rolei: 21 mm Eficienta: 71% 9. Anouri diferite lungimi Sling 80,120,150- 10buc. 10. Blocoare de mana Ascension 6buc. Blocator de mana, pentru urcarea pe corzi cu diametrul intre 8 si 13 mm. Poate fi montat pe coarda cu o singura mana. Maner din cauciuc pentru confort si protectie termica. Cama din otel cromat cu dinti inclinati, pentru o buna priza pe corzile ude, murdare, sau inghetate. Destinat urcarii pe coarda impreuna cu un blocator de mana. Gaura speciala pentru atasarea unei veste de blocator. Cama din aluminiu cu dinti cu autocuratare pentru corzi murdare sau inghetate, cu rezistenta sporita la coroziune. Se foloseste pe corzi cu diametrul intre 8 si 11 mm. Material: cadru din aluminiu, otel cromat pentru cama si plastic pentru urechea de deschidere a camei. 11. Pitoane diferite 9-11 cm 40buc. Piton universal din otel moale (ductil) cu varful rotund. Principalele caracteristici: - a se utiliza in roci mai putin dure (calcar etc.), in fisuri verticale; - se deformeaza, adaptandu-se fisurilor in care este introdus; - forma urechii usureaza pozitionarea carabinierii. P - piton progresie S - piton de siguranta, cu rezistenta la rupere superioara pitonului de progresie 12. Casti de protectie Vertex rosu 6buc. Casca foarte confortabila datorita sistemelor CENTERFIT si FLIP&FIT. Chinga jugulara are rezistenta reglabila in functie de locul in care se foloseste: la inaltime sau la sol. Poseda gauri de ventilatie cu posibilitatea de inchidere. Are posibilitatea de a atasa protectii pentru ochi si urechi precum si frontale Petzl. Caracteristici casca Petzl Vertex Vent: Chinga interioara in 6 puncte pentru confort deosebit. Absoarbe socurile prin deformarea invelisului extern. Sistem de ajustare "CenterFit" pentru centrare optima si stabilitate pe cap. Loc lateral special pentru montarea castilor de protectie la zgomot. Gauri de ventilatie cu inchidere glisanta din exterior. Pregatita pentru montarea unei protectii pentru fata Vizir. Loc pentru montarea rapida a unei lanterne frontale Pixa. 4 clipsuri pentru atasarea oricarei lanterne frontale cu banda elastica. Vine echipata cu 2 schimburi de spuma. Marime unica. 13. Ciocan alpinism Bongo 1buc. 14. Opt de rapel Descender 6buc. 15. Dispozitiv asigurare Grigri, Belay 6buc. este un dispozitiv de asigurare cu frana asistata pentru utilizare in sala sau la faleza. Compact si usor poate fi folosit pe corzi cu diametrul intre 8,5 si 11 mm. Franarea asistata ofera un confort sporit in timpul asigurarii, iar manerul in timpul rapelului. Detalii :Grigri are un design nou, care permite control in timpul coborarii; Este ultra usor 175 g; Pentru corzi cu diametrul intre 8,5 si 11 mm. 16. Lonja dubla reglabila Dual Connect 6buc. Coardă statica de 11mm, cusută împreună cu dispozitivul pentru blocare pe coardă LOCKER unul dintre capete are o buclă din chingă celălalt capăt are un ochi cusut și este acoperit cu o protecție tubulară dispozitivul LOCKER blochează coarda în poziția necesară ușor de utilizat, determină lucrul eficient disponibilă împreună cu un conector K370 in acord cu norma EN 362 versiunea fără Locker, Site Lanyard Greutate: 410 g • 14.5 oz (2 m version) Lungimi disponibile: 200 and 400 cm 17. Capete de coarda si cordeline Coarda 30m Cordelina 6 mm 40m Cordelina 8 mm 30m 18.Scripete Rescue 4buc.

---